

В России День психолога отмечается 22 ноября, в 2024 году. Праздник получил официальный статус в России в октябре 2023 года — именно тогда правительство по поручению президента Владимира Путина утвердило дату праздника. В честь этого праздника в колледже с 18 по 22 ноября прошли мероприятия в рамках Недели психологии. В мероприятиях приняли участие студенты, преподаватели и сотрудники колледжа. С понедельника была проведена акция «День примерного студента», во вторник педагоги и сотрудники колледжа приняли участие на тестировании «Социально-психологический климат в коллективе». В данном тестировании приняли участие еще студенты 1 и 3 курсов. В пятницу прошел урок по профилактике буллинга на тему «Самая хорошая группа — это когда...»